

ОФОРМИ ПОДПИСКУ БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!

Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



Ваши ПРЕИМУЩЕСТВА:
- Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области
- Привилегии от партнёров издания (скидки/бонусы)
- Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты
Карты в продаже в редакции газеты: ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области.
Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



ЦИТАТА ДНЯ

Правительство РФ и Центробанк обладают всем необходимым инструментарием для обеспечения финансовой стабильности и при необходимости будут его использовать, как это уже происходило раньше.
Антон СИЛАНОВ, первый заместитель председателя Правительства - министр финансов РФ, - вчера, комментируя падение курса рубля (РБК)

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Пятница, 10 августа 2018 года

№ 142 (8442). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Екатерина Кириченко



Жительница села Верховино Тугулымского ГО, мама десятилетних детей рассказала о том, почему порядочного человека воспитать сложнее, чем гения.

Павел Погребняк



Экс-нападающий сборной России, лучший бомбардир Кубка УЕФА 2007/2008 будет выступать за «Урал».

Лиза Монеточка



20-летняя екатеринбурженка, которая ещё в 2015 году записывала свой первый альбом «на колёнке» дома, сейчас активно набирает популярность среди молодежи.

Рядом, но не вместе

Уральские мэры не согласовывают идеи развития своих территорий с соседями



К сентябрю две трети свердловских мэров должны доработать и защитить стратегии развития своих территорий, которые в сумме составят стратегию социально-экономического развития региона. В среду в областное правительство с планами приехали главы городов ближнего круга Екатеринбургской агломерации - Ревды, Дегтярска и Первоуральска. Ожидалось, что главы будут объединять усилия, но оказалось, что ни один из мэров даже не попытался заранее согласовать свои идеи с соседями

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Россия (Russia) and Планета (Planet), listing neighboring countries and global regions with their respective administrative divisions in parentheses.

Уральские горы включены во Всемирную сеть биосферных заповедников ЮНЕСКО

Андрей КУРНИКОВ

В индонезийском городе Палембанге прошло заседание Международного координационного совета программы ЮНЕСКО «Человек и биосфера», в ходе которого во Всемирную сеть биосферных заповедников были включены 24 новых объекта. Среди них и Уральские горы. Получить этот статус удалось после целого десятка попыток.

КСТАТИ

Во Всемирную сеть биосферных резерватов включено 686 объектов в 122 странах. Среди самых известных российских - дельта Волги, «Водлозёрье» (Архангельская область), «Угра» (Калужская область).

регионы идут в широтном направлении - это касается и Кавказа, и Алтая, и Колыхских гор. Причём на всём своём протяжении Уральские горы пересекают несколько природно-ландшафтных зон - от типичной тундры и суровых альпийских территорий до степей.

Как считает академик Большаков, включение во Всемирную сеть биосферных заповедников именно Уральских гор означает, что их статус приравняли к таким уникальным природным территориям, как Большой Барьерный риф в Австралии, канадские Скалистые горы, остров Делос в Греции.

только с петровских времён, когда началось освоение Урала. А по хребту в районе Висимского заповедника каким-то чудом сохранились первобытные девственные леса...

ЧТО ДАСТ ЭТОТ СТАТУС?

Статус биосферного заповедника ЮНЕСКО вовсе не означает, что будет «прикрыта» местная промышленность или её ожидает принципиально новые правила игры, поясняют эксперты.

Основная цель создания биосферной охраняемой территории - формирование правильных, взаимовыгодных взаимоотношений местного населения и уникальной природы, - говорит директор национального парка «Таганай» Алексей Яковлев.

Государство, сотрудничая с ЮНЕСКО, берёт на себя такую ответственность. Производством не сможет разрушать природные связи, вести к исчезновению видов растений и животных или приводить к опасному сокращению их численности. За этим будут внимательно бдить экологи.

Финансирования не добавится, но биосферные заповедники ЮНЕСКО могут участвовать в международных грантовых конкурсах и привлекать солидные средства на свою работу, - добавляет Большаков.

Охраной природы Урала теперь занимаются не только региональная и федеральная власти, но и такая крупная международная организация, как ЮНЕСКО.

В Нижнем Тагиле объявлен конкурс на должность мэра

Галина СОКОЛОВА

Тагильчане начали процедуру избрания главы города по конкурсу. Вчера депутаты Нижнетагильской думы обсудили предельные этапы конкурса и утвердили кандидатуры членов комиссии.

Ранее глава Нижнего Тагила избирался прямыми выборами, в которых принимали участие жители города. Однако в этом году избрание мэра проводится из числа кандидатов, представленных комиссией по результатам конкурса. За этот способ избрания проголосовали большин-

ство депутатов Заксобрания. После общественных слушаний городская дума внесла поправки в Устав города.

На вчерашнем заседании думы председатель комиссии по местному самоуправлению Вадим Раудштейн рассказал коллегам о процедуре проведения конкурса. Конкурс будет проходить в два этапа: на первом конкурсная комиссия проверит полноту и достоверность сведений, представленных кандидатами. Во втором комиссия рассмотрит уже профессиональные и личностные качества претендентов, - сообщил Вадим Раудштейн.

Согласно новым правилам, половина членов конкурсной комиссии назначается городской думой, а другая - губернатором. Депутаты не стали затягивать с выбором и утвердили представителей от муниципалитета. В комиссию вошли председатель общественной палаты Нижнего Тагила Михаил Арианский, начальник коксохимического производства НТМК Никита Беркутов, начальник металлургического производства Уралвагонзавода Роман Гореленко и генеральный директор Уралкриошама Дмитрий Скорянов.

СВЕРХНОВАЯ ЭРА



ДЕТИ И ИХ РОДИТЕЛИ

Про взаимоотношения поколений написано много книг, но идеального рецепта счастливой семьи пока так никто и не нашёл. В этом номере конкурсы решили поговорить о взаимоотношениях с родителями.

Как быть, если родители ничего не разрешают?

Что стоит почитать/посмотреть/послушать взрослым?

Почему иногда родители должны воспитывать не детей, а себя?

Как узнать свою родословную?

Об этом и многом другом читайте в свежем выпуске

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

ЧАСТЬ ВРЕМЕННЫХ ТРИБУН «ЕКАТЕРИНБУРГ АРЕНЬ» МОГУТ ПЕРЕВЕЗТИ В ИРБИТ

Часть временных трибун «Екатеринбург Арень» на две тысячи мест после демонтажа могут перевезти в Ирбит, на стадион «Юность». Об этом сообщил секретарь Свердловского отделения партии «Единая Россия» Виктор Шептий после рабочей поездки в муниципалитет.

Есть предварительная договорённость, что 2 тысячи мест с этих современных трибун будут смонтированы здесь, в Ирбите, на стадионе «Юность», - рассказал Виктор Шептий.

ОКОЛО 300 СВЕРДЛОВЧАН НЕ СМОГУТ ВЫЕХАТЬ ЗА ГРАНИЦУ ИЗ-ЗА КОММУНАЛЬНЫХ ДОЛГОВ

«ЭнергосбыТ Плюс» направил ходатайство в УФССП России по Свердловской области об ограничении выезда за рубеж свердловчан за долги по коммунальным услугам. В список попали должники из 25 свердловских городов, сообщает пресс-служба компании.

В лидерах перечня должников - 129 первоуральцев, 72 жителя Камышлова, 67 жителей Верхней Пышмы и 30 человек из Екатеринбурга. Все они задолжали поставщику ресурсов от 30 до 100 тысяч рублей.

С НАЧАЛА ГОДА НА ДОРОГАХ СРЕДНЕГО УРАЛА БЫЛО ЗАДЕРЖАНО 9383 ПЬЯНЫХ ВОДИТЕЛЯ

С начала года на дорогах Среднего Урала было поймано 9383 нетрезвых водителя. Ещё 2498 подозреваемых отказались проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения.

1313 из задержанных стали фигурантами уголовных дел за повторное управление транспортным средством в нетрезвом виде.

Госавтоинспекция напоминает свердловчанам о трагических последствиях такой беспечности: в этом году произошло уже 141 ДТП с участием пьяных водителей. В них погибли 48 человек и ещё 213 пострадали, получив травмы различной степени тяжести.

oblgazeta.ru

